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Differentialgehäuse und 
Gelenkwellen der Vorderräder
Mit den Komponenten dieser Ausgabe bauen Sie das Differentialgehäuse 
und die Gelenkwellen zusammen.

Bauteile im Überblick
58A Differentialgehäuse A
58B Differentialgehäuse B
58C Motorabstützung

58D Gelenkwelle links
58E Gelenkwelle rechts
58F Unterbrechergehäuse
58G Keilriemenscheibe A
58H Keilriemenscheibe B
58I Deckel für Unterbrechergehäuse
AP
TP

3 Schrauben 
2 Schrauben
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Setzen Sie die Keilriemenscheibe B 58H wie durch den Pfeil angedeutet auf den Adapter 
für die Keilriemenscheibe 56C.
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Setzen Sie nun auch die Keilriemenscheibe A 58G auf den Adapter für die Keilriemenscheibe 56C, sodass sie an der Keilriemenscheibe B 
58H anliegt.

Ergänzen Sie die Baugruppe um das Unterbrechergehäuse 58F, wie angedeutet.
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Fixieren Sie die Teile mit einer Schraube AP.

Setzen Sie auf das Unterbrechergehäuse 58F den Deckel für das 
Unterbrechergehäuse 58I. Richten Sie dabei die eingekreisten 
Kerben aneinander aus.

Prüfen Sie anhand des Fotos, ob Sie die Bauteile korrekt 
zusammengesetzt haben, bevor Sie mit dem Bau fortfahren.
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Positionieren Sie nun die Motorabstützung 58C auf dem Kurbelgehäuse-Unterteil 56A, wie durch den Pfeil angedeutet. Richten Sie 
dabei die Kerbe der Motorabstützung am Kurbelgehäuse-Unterteil aus (Kreise).

Das Foto zeigt die korrekt platzierte Motorabstützung.
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Fixieren Sie die Teile mit einer Schraube TP.

Fügen Sie die beiden Teile des Differentialgehäuses 58A und 
58B zusammen.

Fixieren Sie die Teile mit einer Schraube AP.
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Fügen Sie auch die linke Gelenkwelle 58D und das Differentialgehäuse B 58B zusammen.
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Verbinden Sie die rechte Gelenkwelle 58E mit dem Differentialgehäuse A 58A. Die Form des Zapfens gibt die Ausrichtung vor.
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Diese Bauphase ist nun beendet. Bewahren Sie die beiden Baugruppen sorgfältig auf, bis Sie sie wieder benötigen.

Baufortschritt

Prüfen Sie anhand des Fotos, ob Sie die Baugruppe korrekt zusammengesetzt haben.
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